

展示山水花园名城的“颜值”和“气质”

《美丽中国》镇江版：满眼所见皆是热爱



本报讯(谢道韞 曹源)“山绿起来,人富起来,天地间回荡着中国节拍……”9月7日上午,由镇报集团精心制作的短视频《美丽中国》(镇江版)正式上线,用镜头立体化地展示了中国山水花园名城的“颜值”和“气质”。

《美丽中国》(镇江版)上线是与广大网友的“云互动”。近日,一则由网友拍摄的《美丽中国》视频火爆全网,进而引发全国各地网友争相仿效,创作家乡版《美丽中国》。连日来,镇报集团记者走遍全市,拍摄并制作了《美丽中国》镇江版短视频。

伴随着朗朗上口的歌词和欢快喜庆的旋律,从茅山之巅到长江之滨,从“三山”的蓬勃生机到3000年的文化遗存,从黄金水道的十字交汇到多条公路铁路穿城而过,从扬中园博园到句容草莓种植示范基地,不论是中国丹阳眼镜城崭新姿态还是恒顺打不翻的“醋坛子”,无不展现了

320万镇江人民对家乡的热爱与自豪,让人们看到了奋进的镇江、奋斗的镇江人。

最美不过家乡美,最浓不过家乡情。短短40秒的《美丽中国》(镇江版)盘点了镇江山水颜值、细梳了镇江人文气质,也晒出了文旅融合发展的新思路。网友们纷纷留言:“自己的家乡如此美丽,自豪了!”“简直是大型种草现场”“又是被家乡圈粉的一天”……通过短视频实力“圈粉”,既唤起更多人的共鸣与热爱,也成为镇江城市形象宣传的新亮点、新途径。

用眼睛见证家乡美,用镜头记录家乡变化,是《美丽中国》(镇江版)的创作初衷。南山北人口、中国丹阳眼镜城、句容草莓种植基地、江苏大学、五峰山长江大桥……一组组镜头里浓缩了全市高质量发展的万千气象,记录着镇江昂扬奔跑的生动缩影,见证着非凡十年的变化和发展。

我市4家企业入围“2022中国民营企业500强”

本报讯(田瑜铭 胡建伟)9月7日,全国工商联在北京以“抢抓新机遇,共创新未来”为主题,举办2022年中国民营企业500强峰会。会上发布了“2022中国民营企业500强”和“2022中国民营企业制造业500强”榜单。民营企业500强入围门槛达263.67亿元,比上年增加28.66亿元;制造业民营企业500强入围门槛达125.72亿元,比上年增加25.21亿元。

我市4家企业入围“2022中国民营企业500强”,与去年持平。其中江苏天工新材料科技集团有限公司列266名、建华建材(中国)有限公司列277名、江苏沃得机电集团有限公司列297

名、大亚科技集团有限公司列408名,四家企业2021年营业收入总额达到1512.30亿元。天工集团、建华建材、沃得机电、大亚科技排名分别比去年提升了1位、19位、27位和18位。

我市7家制造业企业入围“2022中国民营企业制造业500强”,比去年新增一家。其中江苏天工新材料科技集团有限公司列171名、建华建材(中国)有限公司列177名、江苏沃得机电集团有限公司列188名、大亚科技集团有限公司列250名、大全集团有限公司列321名、江苏飞达控股集团有限公司列349名、江苏鼎胜新能源材料股份有限公司列375名。

第二届锅盖面大赛启动

15日起,市民可通过线上领券消费的方式参与

本报讯(朱婕 秦锐文)9月7日下午,市商务局召开“镇江味道·面香四海”2022镇江锅盖面大赛新闻发布会。记者从会上了解到,第二届镇江锅盖面大赛启动,即日起至9月14日,符合条件的商户可报名参赛。

即日起,全市范围内有固定经营场所、证照齐全、基本符合餐饮场所燃气安全标准、无不良信用记录的在营锅盖面店,都可以报名参赛。市商务局将牵头组织市锅盖面行业协会、市商联会等,对报名商户的硬件条件进行现场审核。

市民可以通过线上领券消费

的方式参与。9月15日上午9点起,市民可通过云闪付APP首页的锅盖面大赛活动入口,1元购买满15元减10元锅盖面大赛专属优惠券1张,在参与锅盖面评比的线下门店承兑,商户获得消费券的数量也将计入比赛得分中。

参赛商户的综合得分将由硬件设施、获得消费券数量、现场专家评审等三方面分数组成,评选出“镇江味道·十佳金牌锅盖面馆”“镇江味道·十佳网红锅盖面馆”,其余面馆为“镇江味道·锅盖面馆”,同时主办方将授予前20名面馆的师傅“镇江锅盖面面艺师”称号。

■ 记者手记

一曲《美丽中国》,宛若一幅锦绣山川图,满眼所见皆是热爱。我们都是作画人,要把热爱家乡、心系家乡的情感转化为实实在在干事创业的行动,执笔绘就新时代波澜壮阔、气象万千的高质量发展动人画卷。



扫描二维码
看精彩视频
视频制作:
谢道韞 盛林娟
曹源

我市慈善专场网络募捐活动收官
共筹善款2709.24万元,比去年增加594万元

本报讯(马彦如)为期三天的“助力乡村振兴·促进共同富裕”主题慈善专场网络募捐活动于9月6日结束。9月7日上午,市慈善总会发布数据,不包含各类配捐,全市慈善系统上线11个母项目,下设66个子计划,共筹集善款2709.24万元,比去年增加594万元,增幅28%。爱心汇聚成一股慈善暖流,涌向困难群体,我市慈善资金网络募集再上新台阶,又一次“跑”在全省前列。

为打好打赢今年“99公益日”慈善攻坚战,市慈善总会从今年5月就开始落实制定方案,倡导全市上下积极参与到“99公益日”活动中。先后召开十多场动员会,宣传如何发起“一起捐”,如何参与“一起捐”。安排部署志愿团队上门对接爱心企事业单位,就“99公益日”活动规则、操作流程等内容进行深入细致的培训。

随着“99公益日”的到来,慈善组织、爱心人士积极“备战”。93周岁的退休教师江青垣从2003年参加公益活动,多年来,她化名“吴明是”“郑江仁”为希望工程和慈善总会分

别捐款超过10万元。今年8月,她从《京江晚报》上获悉今年“99公益日”活动提前,早早就准备了6000元善款,9月4日一早就催促孙女在手机上将钱捐出。

为帮助老区学子圆梦校园发起的“兴教助学,筑梦未来”项目,茅山老区兴教助学会携市政协老干部“同心志愿者分队”从今年年初就开始动员,茅山老区兴教助学会会长徐伟珍介绍,“我们从年初就号召各乡镇建立志愿者团队,一共组建了上党、荣炳、宝堰等近20个分会,邀请爱心人士参与活动,倡议‘一元不嫌少,贵在共参与’。”

扶贫济困是中华民族的传统美德,镇江高等职业技术学校高度重视“爱在镇江·慈善一日捐”活动,并以此为契机大力开展爱心教育,积极动员全校师生参与。教职工们搭建了6个“一起捐”小分队,为全校学生开放“一元捐”小分队,三天共募集善款近9万元。

值得一提的是,在“99公益日”项目计划中,镇江市知青文化研究会发起的“关爱老知青”项目,筹款总额188820元,筹款目标完成率高达180%,共4984人次参与。市慈善总会原副会长石耘介绍,该项目从2019年来,每年都满额完成筹款任务。

据了解,今年丹阳完成了600余万元、扬中完成了500余万元、句容慈善总会完成了近300万元的筹款额,募资成绩较2021年均有大程度的进步。丹徒区、京口区、润州区和镇江新区也都在去年基础上有较大拓展。



9月6日,谏壁街道月湖社区开展“99公益日”‘义’起捐、‘益’起来”活动,现场通过爱心义卖、义诊、义修等活动,倡导居民积极参与募捐活动,奉献爱心,助力民生。短短两个小时,就筹得爱心款1171元,并捐至腾讯99公益平台。

王呈 丁云秀
摄影报道

第六届“江苏慈善奖”名单出炉
我市荣获5个奖项

本报讯(黄蕊 朱秋霞)9月5日中华慈善日来临之际,省政府召开“江苏慈善奖”表彰大会,隆重表彰第六届“江苏慈善奖”获奖单位和人员。记者从市民政局获悉,我市共有5个单位、个人和项目获奖。

其中,建华建材(中国)有限公司、江苏鱼跃科技发展有限公司被评为“最具爱心慈善捐赠企业”,市慈善总会原副会长石耘被评为“最具爱心慈善行为楷模”,由扬中市慈善总会联合扬中市八桥中学实施的“育慈善心 向广善行”校园慈善文化建设项目、句容市妇女联合会联合句容市慈善总会实施的句容市“萱草花”志愿服务项目被评为“最具影响力慈善项目”。

市民政局慈善社工处相关负责人介绍,近年来,市公益慈善事业持续健康发展,募集渠道持续拓宽,逐渐形成“慈善一日捐、慈善冠名基金、应急募捐和日常捐赠”为主的募捐机制,积极探索“互联网+慈善”的有效途径,引导社会各界共同参与“99公益日”活动,连续三年名列全

省第一方阵。慈善项目成效显著,实施了“救助急难防返贫”“织爱行动”“复明行动”“健行行动”“博爱送万家”等一系列品牌项目,有效发挥慈善事业保障和改善困难群体民生的作用。服务载体创新拓展,依托镇(街道)社工站与慈善服务中心一体化平台、“幸福家园”村社互助工程、儿童关爱之家等关爱特殊困难群体服务阵地,快速精准提供慈善帮扶。深入推进志愿服务,涌现了一批先进典型。大力传播慈善文化,校园慈善文化建设领跑全省。

在中央宣传部、中央文明办等部门和单位共同组织开展的6届全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动中,我市1人人选全国“100个最美志愿者”;2个组织入选全国“100个最佳志愿服务组织”;4个项目入选全国“100个最佳志愿服务项目”;3个社区入选全国“100个最美服务社区”。自2011年首届“江苏慈善奖”评选以来,我市共有21个单位、个人和项目荣获“江苏慈善奖”表彰。